

# ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας

Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 114

Τηλ. Προέδρου : 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 14 Απριλίου 2011

## ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμιες Ενώσεις του Π.Σ.

Κοιν/ση: Όλα τα μέλη της Ένωσης

### ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ ΠΛΕΟΝ Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟ- ΒΑΘΜΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με δεδομένο ότι:

- Έχει παρέμβει από τον Ιούνιο του 2010 αλλεπάλληλες φορές προς το δευτεροβάθμιο Συνδικαλιστικό όργανο του κλάδου και εξάντλησε όλες τις δυνατές ενέργειες προκειμένου με πρωτοβουλία της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. να εξαγγελθούν κλαδικές κινητοποιήσεις για την επίλυση των οξυμένων προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος και οι εργαζόμενοι του Π.Σ.

- Με ευθύνη όμως της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας δεν υπήρξε ανταπόκριση και έτσι πέρασε άπραγη μία αντιπυρική περίοδο, πραγματοποιώντας τελικά κάτω από την πίεση αυτή μόνο μία κινητοποίηση στις 9/12/2010, χωρίς να υπάρξει όμως συνέχεια αφού οι δεσμεύσεις της κυβέρνησης έμειναν έωλες και χωρίς να έχει δοθεί καμία ουσιαστική λύση στα εργασιακά προβλήματα των πυροσβεστών ( ωράριο, έλλειψη δύναμης, οφειλόμενα, κανονισμός μεταθέσεων κ.λπ) .

- Σε μία περίοδο που δεχόμαστε όπως όλοι οι εργαζόμενοι της χώρας ολομέτωπη επίθεση στα εργασιακά μας δικαιώματα και το οικογενειακό μας εισόδημα συρρικνώνεται συνεχώς, δεν είναι δυνατόν να υπάρξει σε τέτοιο βαθμό συνδικαλιστική απραξία την στιγμή μάλιστα που οι **πυροσβέστες:**

⇒ Έχουν **εγκλωβιστεί** με ευθύνη της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας σε ένα **ωράριο σκοπιμότητας**, είτε στο **8κτάρo εξαήμερο** που δεν εξυπηρετεί ούτε τις ανάγκες των εργαζομένων αλλά ούτε και της υπηρεσίας λόγω έλλειψη δύναμης, είτε στην **επιλεκτική και κατά το δοκούν προφορική εφαρμογή του 24ωρου** με ότι σημαίνει αυτό, **υποθάλλοντας** έτσι **σκοπίμα έναν ιδιότυπο αποπροσανατολιστικό διχασμό** στις διαθέσεις και την **στάση** των εργαζομένων για **ευνότητας λόγους**.

⇒ Ζουν με το **άγχος** του **αιφνιδιασμού** σχετικά με την **αναστολή λειτουργίας** των Π.Υ. και των Π.Κ. και την **αβεβαιότητα** ενός **κανονισμού μεταθέσεων** που ακόμη είναι υπό έγκριση, με ότι σημαίνουν όλα αυτά για το μέλλον τους και γενικότερα τον οικογενειακό τους προγραμματισμό.

⇒ Παραμένουν **απλήρωτοι** για ότι δικαιούνται και τους χρωστά η πολιτεία (δασικό, ρεπό, οδοιπορικά κ.λπ)

**Για όλους τους παραπάνω λόγους το Δ.Σ. της Ένωσης μας:**

- Ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα για την δημιουργία **συντονιστικού οργάνου των πρωτοβάθμιων ενώσεων του Π.Σ.**, με σκοπό να απεμπλακεί ο κλάδος από το τέλμα της αδράνειας που έχει βυθιστεί με ευθύνη της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

- Χαιρετίζει τις αντίστοιχες αποφάσεις που έχουν πάρει προς το παρόν οι **Ε.Υ.Π.Σ., Ηπείρου – Λακωνίας και Χανίων**.

- Καλεί όσες πρωτοβάθμιες Ενώσεις δεν έχουν πάρει ακόμη αντίστοιχες αποφάσεις να το πράξουν άμεσα, με σκοπό το αμέσως επόμενο διάστημα ( αρχές Μάιου) με την καθοδήγηση του συντονιστικού οργάνου που θα απαρτίζεται από εκπροσώπους όλων των ενώσεων που θα δηλώσουν συμμετοχή, να αποφασιστεί το διεκδικητικό πλαίσιο και το χρονοδιάγραμμα των αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου και καλεί επίσης όλα τα μέλη της να ανταποκριθούν μαζικά σε κάθε αγωνιστικό κάλεσμα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ